



3月15日
0-24时

我省新增32例本土确诊病例

3月15日0-24时，辽宁省新增32例本土新冠肺炎确诊病例，其中沈阳市报告8例、大连市报告13例、营口市报告11例；新增12例本土无症状感染者，其中沈阳市报告5例、大连市报告

6例、阜新市报告1例；新增2例境外输入新冠肺炎确诊病例，为大连市报告；新增53例境外输入无症状感染者，其中沈阳市报告5例、大连市报告48例。治愈出院本土新冠肺炎确诊病例5

例、境外输入无症状感染者1例。

截至3月15日24时，全省累计报告确诊病例1120例（含境外输入197例），治愈出院946例，死亡2例，在院治疗172例（本土155例、境外

输入17例）。目前，尚有206例（本土32例、境外输入174例）无症状感染者在定点医院隔离观察治疗。

辽沈晚报记者 胡婷婷

沈新增8例本土确诊病例 其中6例住同一单元

大东区已完成第二轮扩面核酸检测采样 3个小区调整为中风险地区

3月15日0时至24时，沈阳市新增8例本土新冠肺炎确诊病例，新增5例本土新冠病毒无症状感染者，上述人员系密切接触者和重点人群例行核酸检测时结果为阳性。

3月16日，沈阳市人民政府新闻办公室召开“沈阳市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作”第四十九场新闻发布会。市民政局副局长、新闻发言人尹玉砖，市卫生健康委副主任、新闻发言人贺燕，市疾病预防控制中心副主任王萍作新闻发布。

6例感染者是同单元邻居

感染者26：系感染者20、21的外孙女，3月9日以来与姥爷姥姥有过密切接触。3月14日作为密切接触者转运至市级隔离点实施集中隔离医学观察，当日核酸检测结果为阳性，已闭环转运至定点医院，综合流行病学史、临床表现、实验室检测和影像学检查等结果，经市级专家组会诊，诊断为新冠肺炎确诊病例（轻型）。

感染者27、28：系感染者20的同事，3月14日作为密切接触者转运至市级隔离点实施集中隔离医学观察，当日核酸检测结果均为阳性，已闭环转运至定点医院，综合流行病学史、临床表现、实验室检测和影像学检查等结果，经市级专家组会诊，诊断为新冠肺炎确诊病例（轻型）。

感染者29：3月14日在重点人群例行核酸检测中发现结果为阳性，已闭环转运至定点医

院，综合流行病学史、临床表现、实验室检测和影像学检查等结果，经市级专家组会诊，诊断为新冠病毒无症状感染者。

感染者30：3月15日作为重点人群在例行核酸检测中发现结果为阳性，已闭环转运至定点医院，综合流行病学史、临床表现、实验室检测和影像学检查等结果，经市级专家组会诊，诊断为新冠肺炎确诊病例（普通型）。

感染者31：系感染者23、24的邻居，3月12日因孩子在一起玩耍，与感染者23、24有过密切接触。3月14日作为密切接触者转运至区级隔离点实施集中隔离医学观察，当日核酸检测结果为阳性，已闭环转运至定点医院，综合流行病学史、临床表现、实验室检测和影像学检查等结果，经市级专家组会诊，诊断为新冠肺炎确诊病例（轻型）。

感染者32：系感染者31的女儿。3月12日与感染者24一起玩耍，3月14日作为密切接触者转运至区级隔离点实施集中隔离医学观察，当日晚出现发烧、咳嗽、惊厥，例行核酸检测结果为阳性，已闭环转运至定点医院，综合流行病学史、临床表现、实验室检测和影像学检查等结果，经市级专家组会诊，诊断为新冠肺炎确诊病例（轻型）。

感染者33-38：系感染者20、21同一单元邻居。3月14日作为重点风险人员转运至区级隔离点实施集中隔离医学观察，当日核酸检测结果均为阳性，已闭环转运至定点医院，综合流行病学史、临床表现、实验室检测和影像学检查等结果，经市级专家组会诊，诊断为新冠肺炎确诊病例（轻型）。

感染者39：3月14日在重点人群例行核酸

结果，经市级专家组会诊，感染者33诊断为新冠肺炎确诊病例（普通型）、感染者36诊断为新冠肺炎确诊病例（轻型）、感染者34、35、37、38诊断为新冠病毒无症状感染者。

截至3月15日24时，根据流行病学调查结果及感染者的行动轨迹，15日确诊病例和无症状感染者涉及的疫点74个，累计完成终末消毒面积达18068平方米。

大东区3个小区 调整为中风险地区

经省疫情防控总指挥部同意，3月15日沈阳市将大东区惠民家园、中体奥林匹克花园新城和钢花小区调整为中风险地区。对划定的封控区、管控区和防范区，按照封控区“区域封闭、足不出户、服务上门”；管控区“人不出区、严禁聚集”；防范区“强化社会面管控，严格限制人员聚集”总体要求，统筹卫健、公安、工信等各方面社会力量，严格落实隔离医学观察、健康监测、核酸检测、人员筛查、人员转运、环境消杀、垃圾分类清运等分类管控措施，同时强化社会面管控，做好生活物资和医疗保障。

大东区已完成第二轮 扩面核酸检测采样

3月14日全市启动扩面核酸检测工作，截至16日8时，大东区已完成第二轮扩面核酸检

测采样工作，其他区县继续开展第一轮扩面核酸检测工作。3月15日，全市共设置采样点位2533个，采样台数5022台，共派出采样医护人员9586人（其中区县派医护人员6889人，市级支援医护人员2697人）。3月15日8时至3月16日8时，累计采样347.73万人（其中大东区两轮扩面核酸检测累计完成采样102.58万人，其他区县累计采样296.26万人），结果阴性206.12万人，其余结果待回报。

目前，沈阳市本土确诊病例和本土无症状感染者均在沈阳市第六人民医院进行救治。医院采取了“一人一方案”，有针对性地分析患者病情，对症给予抗病毒、中西医结合等治疗，并配合心理疏导。目前，收治患者病情、情绪稳定，无重型、危重型病例，患者病情均有不同程度的改善。下一步，将继续发挥中医药在新冠肺炎患者救治中的积极明显作用，提高治疗效果，发挥最大的治疗效能。

本报提醒

新冠疫苗是疫情防控的有力武器，现有疫苗对预防奥密克戎变异株感染引起的重症和死亡仍有很好的保护效果。请符合接种条件的人群，尤其是3-11岁及60岁以上人群，尽早主动接种。接种新冠病毒疫苗后48小时内，不要进行核酸检测。

辽沈晚报记者 王琳

辽宁省暂停 跨省旅游经营活动

3月16日，省文化和旅游厅印发《关于暂停跨省旅游经营活动的通知》，要求即日起立即暂停旅行社及在线旅游企业经营跨省团队旅游及“机票+酒店”业务。

通知中提到，鉴于我省出现中风险地区，各地严格按照文化和旅游部关于“严格执行跨省旅游经营活动管理‘熔断’机制”要求，即日起立即暂停跨省旅游经营活动，待省内无中高风险地区后可恢复。

辽沈晚报记者 周学芳 实习生李莹

辽宁紧急向吉林运送 防疫物资918件 蔬菜1.5吨、熟食3.6吨

3月15日20时许，装载113件民生和防疫物资的K339、T297次旅客列车接续从沈阳北站出发，驶向长春站，迅速驰援吉林省各地战“疫”前线。

3月15日，记者从中国铁路沈阳局集团有限公司（以下简称沈阳局集团公司）获悉，截至目前已发运防疫物资918件、蔬菜1.5吨、熟食3.6吨。

韩庆潇 辽沈晚报记者 胡月梅

沈阳居民小区严格实行验码出入 养老院、福利院、救助站封闭管理 暂停遗体告别、骨灰撒海等殡葬服务

在昨日举行的“沈阳市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作”第四十九场新闻发布会上，市民政局副局长、新闻发言人尹玉砖介绍，从3月15日零时起，全市小区严格落实出入口扫码验证、检测体温、佩戴口罩、登记信息等查验措施，养老服务机构、儿童福利机构实行最严格的封闭管理，暂停遗体告别、骨灰撒海等殡葬服务项目。

措施，确保居家隔离人员“足不出户”。社区健康监测人员非必要不外出，外出前必须向包保工作组报备，并严格落实“六不得”要求，即“不得搭乘地铁、公交等公共交通工具；不得外出堂食；不得在小区散步、遛宠物及外出观影、观戏、观展；不得会客、参加聚会和讲座等人群聚集性活动；不得前往商场、超市、办公楼、餐厅等人群密集场所；不得前往影剧院、棋牌室、KTV、剧本杀、密室逃脱等密闭环境”。

对养老服务机构、儿童福利机构实行最严格的封闭管理。养老服务机构不得接收新入住老年人，暂停外来人员进入养老服务机构开展服务或活动。儿童福利机构暂停来访咨询等活动，内设康复医院不得对外开展诊疗活动。

对救助管理机构实行封闭管理。按照“应救尽救”要求，对有临时住宿需求的来自低风险地区的求助人员，及时安排核酸检测，取得阴性证明后收住在独立区域隔离观察不少于14天；对观察期未满要求离站的受助人员，尽快安排核酸检测，取得阴性证明后按规定办理离站。

婚姻登记机关严格采取预约、分流办理。暂停结婚登记颁证和婚姻家庭辅导等服务。

暂停殡葬服务机构遗体告别服务及骨灰撒海、公益性安葬仪式等群体性活动。办理手续人员不得超过3人，祭扫和落葬人数不得超过5人。

福彩代销站点全面暂停营业。

辽沈晚报记者 王琳

严格小区出入管理

“拉网排查”域外来(返)沈人员

从3月15日零时起，严格落实出入口扫码验证、检测体温、佩戴口罩、登记信息等查验措施。对域外来(返)沈人员、密切接触者和时空伴随者等重点人员开展“地毯式”“拉网式”排查，确保“不落一户、不落一人”。加严核酸检测、体温监测、位置共享、安装门磁报警装置等

对全市各类民政服务机构实行顶格化管理，坚持非必要不探视、非必要不进入的原则，对确需进入民政服务机构的一律要求提供48小时以内核酸阴性证明，并严格执行扫码验证、检测体温、佩戴口罩、登记信息等规定。

抬高价、串通涨价等扰乱市场价格秩序的违法行为，请及时拨打12315、12345等进行投诉举报，市场监管部门将依法从严从快查处。

经营者要认真自查和整改，切实规范自身价格行为，积极做好疫情防控工作，以实际行动维护我省市场价格秩序稳定。辽沈晚报记者 朱柏玲

我省发出稳定市场价格秩序提醒告诫书

不得单纯以盈利为目的大幅涨价

我省经营者要积极组织货源满足群众生活需求，特别是米面油肉蛋菜等蔬菜副食品及防疫用品的经营者，要严格控制进销差价合理范围内，不得单纯以盈利为目的大幅涨价。

3月16日，辽宁省市场监督管理局向全省各

有关经营者发出稳定市场价格秩序提醒告诫书。市民发现捏造散布涨价信息、囤积居奇、哄